

# 楼子河村建起“乡村音乐厅”

□记者 娄刚

本报讯 昨天天气寒冷,鲁山县瓦屋镇楼子河小学校园里却气氛热烈。“共建河南省文化志愿者服务活动基地——乡村音乐厅”揭牌仪式在这里举行。此后,楼子河村将和有关部门合作,为村民建起一个欣赏音乐并接受音乐教育的平台。

据介绍,“乡村音乐厅”是河南省文化馆、河南省阳光工程文化志愿者项目办、河南省合唱协会联合举办的一项文化扶贫活

动。他们吸取北京、上海、深圳等地文化志愿者团队开办“地铁音乐角”“市民音乐厅”的经验,在我省征召文化志愿者团队,拟在全省贫困落后地区建起1000个“乡村音乐厅”,以丰富基层群众精神文化生活,鲁山县瓦屋镇是全省首批6个“乡村音乐厅”挂牌村之一。

当天,来自市和谐之声合唱团、“手拉手”艺术团的60多名文化志愿者来到楼子河村,他们和来自省里的演员一起,为楼子河村村民表演了节目,还向他们捐赠了电子琴、葫芦丝以及体育器

材、学习用品、课外读物等。

据有关人士介绍,“乡村音乐厅”建成后,将因地制宜、有针对性地实施音乐文化活动。包括:一个音乐文化志愿小组与一个行政村或者村办学校结成对子,运用现有设施、场所、资源挂牌、建“乡村音乐厅”;每年于国庆节、新年等节日期间举办1至2次“乡村音乐会”和其他音乐活动、演出;每年开办1至3次公益性音乐艺术欣赏、培训;举办1至2次带有本地特色的“乡村(社区)音乐擂台比赛”;音乐艺术工作者与当

地群众一起创作出1至3件受群众欢迎的、接地气的音乐作品,帮助带出一支音乐活动队伍;开展一项弘扬当地民族民间音乐艺术技能的传承活动;帮助群众初步掌握一项时尚、新潮的健康音乐文化活动新技能、新本领。

志愿者、市和谐之声合唱团团员王斌对记者说:“今后,我们这些志愿者将按照有关部门的安排,定期到楼子河村进行文化扶贫。这是一个固定的平台,其他有志于文化扶贫的志愿者也可以参与进来。”

追踪报道

## 好心人为姚全伟捐款4000余元

□记者 胡耀华

本报讯 “太感谢这些好心人了,不仅给俺送来了大米和食用油,还送来4000多元钱。”昨天上午,鲁山县穰子营乡石岭村45岁的姚全伟激动地告诉记者。

据了解,姚全伟家近年连遭不幸:二哥患病离世,父亲卧病在床,大哥大嫂也接连患癌,一年前姚全伟患上肝硬化,妻子抛下儿女离家(12月13日本报曾作报道)。

“他们说是通过晚报知道了俺家的遭遇。”姚全伟说,12月14日,两位好心的男士和女士开车来到他家,送来了两壶食用油、两袋大米和4436元现金。“他们也不留姓名,放下东西就走了。你说,我咋感谢人家呢!”姚全伟说,他一辈子都不会忘记这些好人。

## 借酒浇愁醉卧石龙 民警深夜送他回家

□记者 张鸿雨

本报讯 “谢谢民警同志,要不是你们深更半夜把我儿子送回家,还不知道会出啥事呢。”昨天上午,市民张某专门从市区赶到石龙区公安局龙兴派出所,向民警表示感谢。

张某家住市区建设路电子时代广场附近,2003年前后曾在石龙区龙兴街道开过超市。今年12月12日晚上,他的儿子小张酒后醉倒在龙兴街道一超市门口。接警的民警冯亚楠、孙国尚、姬二伟费尽周折联系到小张的妻子李某。由于刚刚生完二孩还在坐月子,李某无法前往石龙区接人。最终,3名民警驱车50余公里把小张送回市区的家中。

据了解,小张目前在市区一家公司上班,夫妻二人收入不高,大儿子今年7岁,二儿子还未满月。12月12日下午,下班回家后疲惫不堪的小张借酒浇愁,缓解压力,忽然想回石龙区原来住过的家“清静清静”。虽家人极力劝阻,但酒后的小张还是坚持坐车去了石龙区。谁知到达石龙区后他再次饮酒,最终醉倒在一家超市门口。

民警冯亚楠说,他们找到小张时,他已不省人事。由于当时气温很低,他们把小张接至派出所为他注射了醒酒针。12月13日凌晨,小张逐渐清醒,通过多次问话,民警才联系上了他的家人。



昨天,施工人员在安装体育路湛河堤北岸台阶的不锈钢扶手。 本报记者 李英平 摄

## 体育路湛河堤北岸台阶增设扶手

□记者 杨尊尊

本报讯 市区体育路湛河堤北岸的台阶又高又陡,市民取道这里到湛河公园赏景健身多有不便(本报11月30日曾作报道)。昨天,市园林处湛河公园管理处组织工人,给这里的台阶安装了护栏扶手。

当天上午10点半,记者在

现场看到,约10米宽的台阶东侧已经竖起了20多米长的不锈钢护栏扶手。4名工人正用水钻打孔固定扶手下边的立柱。施工师傅罗先生告诉记者,这里要安装的护栏扶手为直径63毫米的不锈钢管,高约1米。“我们早上8点就过来了,今天一天就能干完。”罗师傅说。

“这以后上台阶可就方便多

了。”不少从此处经过的市民停下脚步看工人干活。水景润天小区96岁的闫大爷告诉记者,他在附近住了10年,很喜欢到湛河堤上锻炼身体,不久前还向儿子抱怨此处台阶太陡,没想到这么快就有人安扶手了。

市园林处湛河公园管理处相关负责人邱先生告诉记者,接到本报的反映后,他迅速向

市园林处报告市民的需求,得到批复后就着手买材料、找工人,施工安装护栏扶手。

据了解,这里的扶手安装完毕后,湛河堤北岸公园北街、中兴路、开源路等大型入口台阶均有了护栏扶手。

追踪报道

## 9岁女童迷路坐到终点站 公交车司机送她回家

□记者 张静

本报讯 昨天上午,市民张女士致电晚报热线,称她的侄女坐公交车迷路,被公交车司机送回家,希望通过晚报向这位好司机任亚萍表示感谢。

张女士说,12月10日下午5点左右,她9岁的侄女上完英语课后,从市区矿工路中段乘坐公交车到住在新城小区的爷爷奶奶家。“平常上课都是孩子的妈妈

接她,那天她妈妈有事,她自己坐车去新城区,在鹰城广场转乘27路车前已倒了两次车,结果迷路了,一直坐到了终点站。”

张女士说,当晚7点左右,她的父母左等右等不见孙女回来,就赶紧下楼寻找,看到一位女士骑着电动车把孙女送到了小区门口。“人家没说啥,把孩子交给大人就走了。”直到侄女回到家把事情经过告诉爷爷奶奶,一家人这才意识到,刚才这位女士是27

路公交车司机,他们忘了感谢好心人。

由于孩子没记清车牌号,只记得自己坐的是27路公交车,直到12月15日上午,孩子的家人才找到司机任亚萍的联系方式。“买东西送给她,她说啥也不肯收。要不是她把孩子送回来,家里人都要着急死了,俺一家人都不知道该咋感谢她才好。”张女士说。

随后,记者根据张女士提供的电话号码和任亚萍取得联系。

任亚萍告诉记者,小姑娘是从市区鹰城广场上的车,直到终点站梅园路枢纽站时她还在车上。她问小姑娘怎么一直没下车,结果小姑娘哭了起来。“当时天已黑了,她告诉我家在哪儿,收车后我骑着电动车把她送回家,刚到小区门口就看到她爷爷了。”

当听到记者说小姑娘的家人希望通过晚报向她表示感谢时,任亚萍哈哈一笑说:“那有啥?这都是小事儿,应该做的。”

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市恒润实业有限公司:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们与平顶山市翔瑞农业开发有限公司、杨宏业金融借款合同纠纷一案。现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2016)豫0411民初2538号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。  
2016年12月17日